

రిస్క్ బేస్డ్ ఇంటర్వల్ ఆడిట్ బృందం పర్యటన

జైపూర్, ఆగస్టు 20 : మండలంలోని పవర్ గూడ, రాసిమెట్లలో మంగళవారం రిస్క్ బేస్డ్ ఇంటర్వల్ ఆడిట్ బృందం పర్యటించింది. ఉపాధి హామీ పనులు, కార్యాయంలోని రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామ పంచాయతీలోని పల్లె ప్రకృతి వనం, పాఠశాల, పాండ్, సెగ్మెంట్ షెడ్, రోడ్డుకు ఇరువైపులా మొక్కల పెంపకం, ఫిష్ ప్యాండ్, సోక్సిటీస్ తదితర పనులు, వాటికి సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిస్క్ బేస్డ్ ఇంటర్వల్ బృందం సుబి వెంకటేశ్ జాడవ్, కే నర్సింహులు, ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, అదనపు కార్యక్రమ అధికారి నగేశ్, ఈసీ అంకూర్, టిపిలు రాజలింగం, గూడల్ సంగ్, లింగేశ్వర్, ఆత్మారాం, రవీందర్, వెంకటేశ్, కార్యదర్శులు భారత్, రవీందర్, పీల్డ్ అసిస్టెంట్లు ఉత్తమ, రవి, బాబు, మన్హర్, అంబాజీ పాల్గొన్నారు.



జీపీఐ లికార్డులు పరిశీలించు ఆడిట్ బృందం

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 | బుధవారం 21 ఆగస్టు 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

ప్రత్యేకాధికారులకు షాకాజ్ నోటీసులు

చింతలమానేపల్లె, ఆగస్టు 20 : ఈ నెల 17న సీజన్ వ్యాధుల నివారణ కోసం కలెక్టర్ వెంటకేశ్ డోల్ గ్రో జూమ్ మీటింగ్ నిర్వహించగా, గృహజైవ చింతలమానేపల్లె మండల ప్రత్యేకాధికారి, జిల్లా వ్యవసాయాధికారి శ్రీని వాసారావు కలెక్టర్ నోటీసు జారీ చేశారు. అలాగే వెంకటేశ్ మండల ప్రత్యేకాధికారి, కాగజీసంగర్ ఇరిగేషన్ ఈఈ ప్రభాకర్ రావు, దహంగా మండల ప్రత్యేకాధికారి, ఆర్అండ్ బి ఈఈ పెద్దన్నకు షాకాజ్ నోటీసులు జారీ చేస్తూ రెండు రోజుల్లో వివరణ ఇవ్వాలని, లేదంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కాగా, ప్రత్యేకాధికారులూ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మండలాల వైపు రాని వారు ఇకపై సమర్థవంతగా బాధ్యతలు నిర్వహించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నేడు నిరసన ర్యాలీ

మంచిర్యాల (పిసీసీ), ఆగస్టు 20 : రుణమాఫీ కోసం భారతీయ కిసాన్ సంఘ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉదయం పట్టణంలోని ఐబీ చౌరస్తా నుంచి కలెక్టర్ వరకు ర్యాలీ తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వం వినతిపత్రం అందించమని ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గుంటక సత్యనారాయణరెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రాల్లో నిరసన ర్యాలీ చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఆదిమ గిరిజనుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చొరవ

కేంద్ర గిరిజన మంత్రిత్వ శాఖ సంచాలకుడు వైభవ్ గోయల్ తూ అర్బన్ గిరిజనులందరికీ పడకం ఫారముల అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో 3,615 గృహాల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నామని, గిరిజన గ్రామాలను జిల్లా కేంద్రానికి అనుసంధానం చేస్తూ రహదారుల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఆదిమ గిరిజనుల ఆవాసాలకు సురక్షితమైన తాగునీటిని అందించడం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలు, పాఠశాల భవనాలు నిర్మించి విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందిస్తామని చెప్పారు. వీటియే కాస్తూ రెన్స్ లో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోల్, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారాం, జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ అధికారి రమాదేవి ఉన్నారు.

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన అవసరం

ఆసిఫాబాద్ పిసీసీ కేంద్ర కార్యదర్శి ఆసిఫాబాద్ టౌన్, ఆగస్టు 20 : డిజిటల్ అదిమ గిరిజనుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నట్లు కేంద్ర గిరిజన మంత్రిత్వ శాఖ సంచాలకుడు వైభవ్ గోయల్ అన్నారు. మంగళవారం న్యూఢిల్లీ నుంచి ఉన్న తాదికారులతో కలిసి వీటియే కాస్తూ రెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ప్రధానముం డి జన్ మన్ పడకం నిర్వహణపై సమీక్ష నిర్వహించారు. కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ అర్బన్ గిరిజనులందరికీ పడకం ఫారముల అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో 3,615 గృహాల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నామని, గిరిజన గ్రామాలను జిల్లా కేంద్రానికి అనుసంధానం చేస్తూ రహదారుల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఆదిమ గిరిజనుల ఆవాసాలకు సురక్షితమైన తాగునీటిని అందించడం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలు, పాఠశాల భవనాలు నిర్మించి విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందిస్తామని చెప్పారు. వీటియే కాస్తూ రెన్స్ లో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోల్, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారాం, జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ అధికారి రమాదేవి ఉన్నారు.

సీసీఎఫ్ హోదాలో మొదటిసారి జిల్లాకు ప్రభాకర్ కుస్యోగతం పలికిన సీఎఫ్ శాంతారం

మంచిర్యాల అర్బన్, ఆగస్టు 20 : కాశీశ్వరం జోన్-2 వీధి కన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ ఫార్వెస్ట్ (సీసీఎఫ్) అధికారి బిట్ల ప్రభాకర్ మంగళవారం మంచిర్యాల జిల్లా అటవీశాఖ కార్యాలయానికి మొదటి సారిగా రాగా, మంచిర్యాల సీఎఫ్ శాంతారం పూర్తి అయ్యింది. ప్రస్తుతం కాశీశ్వరం జోన్ సీసీఎఫ్ గా గుర్తించారు. మంచిర్యాల జిల్లాలో ఏపీడీవో, డీఎఫ్ హోదాలో ప్రభాకర్ మొదటిసారి సీసీఎఫ్ హోదాలో జిల్లాకు రావడం ప్రధానముం డి జన్ మన్ పడకం నిర్వహణపై సమీక్ష నిర్వహించారు. కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ అర్బన్ గిరిజనులందరికీ పడకం ఫారముల అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో 3,615 గృహాల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నామని, గిరిజన గ్రామాలను జిల్లా కేంద్రానికి అనుసంధానం చేస్తూ రహదారుల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఆదిమ గిరిజనుల ఆవాసాలకు సురక్షితమైన తాగునీటిని అందించడం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలు, పాఠశాల భవనాలు నిర్మించి విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందిస్తామని చెప్పారు. వీటియే కాస్తూ రెన్స్ లో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోల్, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారాం, జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ అధికారి రమాదేవి ఉన్నారు.

రుణమాఫీ చేయాల్సిందే

జన్మరంలో రుణమాఫీ కోసం రాస్ట్రోకో చేస్తున్న రైతులు రైతులు, జీఆర్ఎస్ నాయకులు దిమండి.. పలుచోట్ల రాస్ట్రోకోలు.. ధర్నాలు రైతు వేదికల వద్ద సీఎం డౌన్.. డౌన్ అంటూ నినాదాలు తహసీల్దార్లకు వినతి పత్రాలు స్పందించకుంటే ఆందోళనలు తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరిక



జన్మరంలో రుణమాఫీ కోసం రాస్ట్రోకో చేస్తున్న రైతులు



కాగజీసంగర్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో రుణమాఫీ అందజేసిన జీఆర్ఎస్ నాయకులు

రెవెన్యూ సీఈవో సీఈవో సస్పెన్షన్

రెవెన్యూ, ఆగస్టు 20 : రెవెన్యూ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం సీఈవో సస్పెన్షన్ సస్పెండ్ చేసి రెవెన్యూ సీపీఎస్ డి యులబడిన అవినీతి ఆరోపణలపై కలెక్టర్ తరఫున రిజిస్ట్రార్ ఇన్ ఛార్జ్ ఆఫ్ సెల్ కేసులను తెలుపుతూ వివరణ కోరారు. రిజిస్ట్రార్ ఇన్ ఛార్జ్ ఆఫ్ సెల్ కేసులను తెలుపుతూ వివరణ కోరారు. రిజిస్ట్రార్ ఇన్ ఛార్జ్ ఆఫ్ సెల్ కేసులను తెలుపుతూ వివరణ కోరారు. రిజిస్ట్రార్ ఇన్ ఛార్జ్ ఆఫ్ సెల్ కేసులను తెలుపుతూ వివరణ కోరారు.

విఎంసీ ఆయుర్వేదంపై ఉచిత శిక్షణ

హాజీపూర్, ఆగస్టు 20 : ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన, డబ్ల్యు.హెచ్.ఎం. జీఎంపీ సర్టిఫైడ్ కలిగిన విఎంసీ కేంపెస్ అధ్యక్షులు మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మోగా ఆయుర్వేద కేంద్రంలో డాక్టర్ అక్బర్ ఖాన్ వారి ఉచిత శిక్షణ నిర్వహించారు. ప్రస్తుత జీవనశైలి, తీసుకున్న ఆహారం, ఒత్తిడి వల్ల వచ్చే వ్యాధులు, వ్యాధుల నివారణ, డయాబిటీస్, క్యాన్సర్, కంటి సంబంధిత వ్యాధుల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి తెలిపారు. ఆయుర్వేద ఆర్గానిక్ ఉత్పత్తులను వాడి ఆరోగ్యంగా ఉండమన్న విషయం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరుకట్ల కాసుగంటి లక్ష్మణ్ వర్మ, బెల్లం కొండ రంజితకూమార్, ఎంఐటీ కె.ఎం. ప్రొ. కె.ఎం. పద్మా సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

ప్రయాణం నరకప్రాయం

వర్షాలకు కొట్టుకుపోయిన చీలపల్లి, చిన్న మాలిని కల్వర్లు, రాకపోకలకు అడ్డంకులు పడుతున్న ప్రజలు, మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని వేడుకోలు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) / సీరూర్(టి), ఆగస్టు 20 : జిల్లాలోని సీరూర్(టి) నుంచి మొట్టమొదటిసారిగా మంచిర్యాలకు వచ్చినట్లు ప్రధానముం డి జన్ మన్ పడకం నిర్వహణపై సమీక్ష నిర్వహించారు. కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ అర్బన్ గిరిజనులందరికీ పడకం ఫారముల అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో 3,615 గృహాల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నామని, గిరిజన గ్రామాలను జిల్లా కేంద్రానికి అనుసంధానం చేస్తూ రహదారుల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఆదిమ గిరిజనుల ఆవాసాలకు సురక్షితమైన తాగునీటిని అందించడం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని, ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి వైద్య సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలు, పాఠశాల భవనాలు నిర్మించి విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందిస్తామని చెప్పారు. వీటియే కాస్తూ రెన్స్ లో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోల్, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి తుకారాం, జిల్లా గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ అధికారి రమాదేవి ఉన్నారు.



జిల్లాల వర్షాలకు కొట్టుకుపోయిన కల్వర్లు.. ఇప్పుడు పనులు వారు చూడాలి



చిన్న మాలిని వర్ష కొట్టుకుపోయిన వంతెన



కోటపల్లి రైతువేదిక వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

కోటపల్లి, ఆగస్టు 20 : రుణమాఫీ జారీకొనే తప్ప మరే లక్షణం లేదా రైతుల నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కోటపల్లి రైతు వేదిక వద్దకు చేరుకొని సీఎం డౌన్, డౌన్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ల రేపంట్ల రైతులను ప్రతిపక్షం చేశారు. ఎలాంటి ఆక్షేపం లేకుండా ప్రతి రైతుకూ రూ.2 లక్షలను బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేయాలన్నారు. కాగజీసంగర్, ఆగస్టు 20 : పట్టణంలో జీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతులు ధర్నా నిర్వహించారు. రుణమాఫీ పేరిట కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ లెండ్రా గౌడ రాజ్ కుమార్ కార్యదర్శి రాస్ట్రోకో నిర్వహించారు. కన్వీనర్, డేవీఎన్ గూడ, కామలవెల్లి, బంగారం తండా, హక్నల్ తండాకు చెందిన రైతులు తరలివచ్చి రోడ్డుపై బయోయించారు. ఈ ప్రకారం, రాజ్ కుమార్, లక్ష్మణ్, అంబాజీ, సురేశ్, లింబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

భారీ వర్షాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఆసి, ప్రాణ నష్టం జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలి | వీసీలో మంత్రి పాల్గొంటే, సీఎస్ శాంతికుమారి సమూర్/ఆసిఫాబాద్ టౌన్, ఆగస్టు 20 : భారీ వర్షాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎలాంటి ఆసి, ప్రాణనష్టం జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొన్నకూటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం భయం నుంచి మంత్రి, హైదరాబాద్ నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రామా. ఎం. చింతలమానేపల్లె ప్రత్యేకాధికారి కుమార్ దివక్, వెంకటేశ్ డోల్ కలెక్టర్ పాటు ఉన్నతాధికారులతో వీటియే కాస్తూ రెన్స్ నిర్వహించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో భారీ వర్షపాతం నమోదయ్యే ప్రాంతాల్లో వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను గుర్తించి ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రామా. ఎం. చింతలమానేపల్లె ప్రత్యేకాధికారి కుమార్ దివక్, వెంకటేశ్ డోల్ కలెక్టర్ పాటు ఉన్నతాధికారులతో వీటియే కాస్తూ రెన్స్ నిర్వహించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో భారీ వర్షపాతం నమోదయ్యే ప్రాంతాల్లో వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను గుర్తించి ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రామా. ఎం. చింతలమానేపల్లె ప్రత్యేకాధికారి కుమార్ దివక్, వెంకటేశ్ డోల్ కలెక్టర్ పాటు ఉన్నతాధికారులతో వీటియే కాస్తూ రెన్స్ నిర్వహించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో భారీ వర్షపాతం నమోదయ్యే ప్రాంతాల్లో వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను గుర్తించి ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రామా. ఎం. చింతలమానేపల్లె ప్రత్యేకాధికారి కుమార్ దివక్, వెంకటేశ్ డోల్ కలెక్టర్ పాటు ఉన్నతాధికారులతో వీటియే కాస్తూ రెన్స్ నిర్వహించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల, మంచిర్యాల...

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

- జన్మరంలో రుణమాఫీ కోసం రాస్ట్రోకో చేస్తున్న రైతులు
- పాలిటికల్
- స్టేట్ కమిషన్
- లీగల్ ప్రకటనలు
- క్యాలిఫర్నియా
- ఏడవ వీరిమ
- ప్రారంభిస్తున్న
- క్రీడాంబుల
- సిగిమా
- వివాదా మహాత్మ్యం
- ఏజెంట్ల మహాత్మ్యం

ప్రకటన విభాగం..

సెల్: 9182 777 571

మంచిర్యాల జిల్లా : 9182 777 676
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679